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大変満足 1.3％

やや満足
20.2％

不満である
12.4％

どちらでも
ない
38.1％

やや不満である
28.0％

大変満足 4.5％

やや満足
28.1％

不満である
8.2％

どちらでも
ない
39.6％

やや不満である
19.6％

�
�
�
�
�
�
 
!

大変満足 5.1％

やや満足
20.4％

不満である
18.2％

どちらでもない
21.7％

やや不満である
34.6％

大変満足 6.0％

やや満足
25.9％

不満である
10.2％

どちらでもない
36.5％

やや不満である
21.4％
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大変満足している 0.3％

満足している
27.3％

わからない
18.3％

不満である
46％

大変不満である
8.1％

大変満足している 0.6％

満足している
41.9％

わからない
22.2％

不満である
31.3％

大変不満である
4.0％

わからない 3.0％

かなり持っている
21.2％

まったく持っていない
2.4％

持っている
50.1％

あまり
持っていない
23.3％

かなり持っている
8.4％

わからない 3.1％

持っている
44.7％

まったく
持っていない
4.8％

あまり持っていない
39.0％
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